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Wuppertal, den 22.04.2024  

 
   

 
Protokoll der konstituierenden Sitzung des Haushaltsausschuss vom 
22. April 2024  
 
Beginn: 12:10 Uhr 
Ende: 12:55 Uhr 
Ort: AStA-Großraumbüro Ebene ME.04 
 
Redeleitung: Lea Hochkriche 
Protokoll: Joshua Gottschalk 
 

Anwesende Ausschussmitglieder: Aaron Weiß, Lea Hochkirchen, Joshua Gottschalk, Daniel Günther 

Abwesende Ausschussmitglieder: Mathias Zipse, Simon Villa Ramirez (entschuldigt), Kai Radant 
(entschuldigt) 

Anwesende Personen aus dem AStA: Oliwer Bramorski 

Anwesende Gäst*innen: Keine 

 

TOP 1: Begrüßung und Regularien 
Joshua eröffnet die Sitzung um 12:10 und stellt fest, dass durch ihn frist- und formgerecht eingeladen 
wurde. 
 
Joshua schlägt eine kurze Vorstellungsrunde vor. Alle Anwesenden stellen sich vor. 
 
Mit der Einladung wurde folgender Vorschlag zur Tagesordnung verschicken 
TOP 1: Begrüßung und Regularia 



 

TOP 2: Wahl eines*einer Vorsitzenden des Haushaltsausschusses 
TOP 3: Wahl eines*einer stellvertretenden Vorsitzenden des Haushaltsausschusses 
TOP 4: Beratung über den Nachtragshaushalt (Anm.: Falls es bis dahin einen zu beratenden 
Nachtragshaushalt gibt wurde dieser Punkt vorsichtshalber auf die Tagesordnung gesetzt) 
 
Da kein Nachtragshaushalt eingereicht wurde, kann der vierte TOP gestrichen werden. 
Es wird vorgeschlagen, dass stattdessen ein neuer TOP 4: Sonstiges eingeführt wird, in dem der 
aktuelle Haushalt und die Arbeit des Haushaltsausschusses den neuen Mitgliedern erklärt wird. 
 
Die neue und einstimmig beschlossene Tagesordnung lautet: 
TOP 1: Begrüßung und Regularia 
TOP 2: Wahl eines*einer Vorsitzenden des Haushaltsausschusses 
TOP 3: Wahl eines*einer stellvertretenden Vorsitzenden des Haushaltsausschusses 
TOP 4: Sonstiges 
 
Joshua schlägt Lea Hochkirchen als Redeleitung vor. Es gibt keine Gegenrede. 
Lea schlägt Joshua als Protokollanten vor. Es gibt keine Gegenrede. 
 
TOP 2: Wahl eines*einer Vorsitzenden des Haushaltsausschusses 
Joshua schlägt Lea vor. Es gibt keine weiteren Vorschläge. 
 
Eine geheime Wahl wird durchgeführt.  
Lea Hochkirchen wird mit 4 Ja, 0 Nein, 0 Enthaltung gewählt. Sie nimmt die Wahl an. 
 
TOP 3: Wahl eines*einer stellvertretenden Vorsitzenden des Haushaltsausschusses 
Lea schlägt Kai Radant vor und stellt ihn kurz vor.  
 
Eine geheime Wahl wird durchgeführt.  
Kai Radant wird mit 4 Ja, 0 Nein, 0 Enthaltung gewählt. Er hat die Wahl per Mail angenommen. 
 
TOP 4: Sonstiges 
Die Arbeit des Haushaltsausschuss wir den neuen Mitglieder vorgestellt. 
 
Es wird eine WhatsApp Gruppe für Terminabsprachen gegründet und alle Mitglieder des 
Haushaltsausschusses und der Finanzer aufgenommen. 
 
Lea stellt den aktuell gültigen ersten Nachtragshaushalt des AStA vor. 
 
Daniel fragt, was der größte Ausgabenpunkt neben den Tickets ist. Lea antwortet, dass es die 
Personalkosten sind. 
 
Die Sitzung wird 12:55 Uhr durch Lea beendet.  
 
 
 
____________________ 

Lea Hochkirchen 
 
 
 
____________________ 

Kai Radant 


